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Справка
по итогам проведения акции «Внимание, дети!»
(с 01.09.2020г по 10.09.2020г.)

Дата проведения: 01.09.по 10.09.2020г
Место проведения: 
Участники: учителя и учащиеся 1-11 классов
Специалисты: классные руководители 1-11 классов

           С целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, формирования ответственного отношения несовершеннолетних к соблюдению правил дорожного движения
с 01.09.2020г. по 10.09.2020г в МБОУ «СОШ с.Согунты» была проведена профилактическая акция «Внимание, дети!» по обеспечению безопасности дорожного движения.Все мероприятия были направлены на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганду безопасного поведения на дорогах. 
             В рамках этой акции были проведены классные часы, посвященные вопросам правил дорожного движения и различные мероприятия Викторина  «Знай правила дорожного движения»  9 кл(охват-21) Классный час  «День зеленого огонька»  1,2 кл (охват31) Экскурсия  «Дети и дорога»  3,4 кл (охват-40)   Викторина «Дорожная азбука»  5,6 кл (охват-40) Классный час «Будьте осторожны на дороге» 7 кл (охват-11) 
 В дневниках учащихся начальных классов были приклеены схемы безопасного маршрута «Дом -школа-дом», ежедневно проводятся беседы, посвященные заданной теме, минутки безопасности.
          Посещение классных часов показало, что классные руководители ведут целенаправленную работу по профилактике дорожно-транспортного травматизма, используют в своей работе разнообразные формы проведения классных часов, такие как: диспут, дискуссия, викторина, анкетирование с использованием ИКТ.                                                                                                                                                                    Классные часы соответствовали возрастным особенностям и интересам школьников.                                 
С 1 по 10  сентября организовали проведение инструктажей с  педагогическим коллективом, родителями и учащимися 1-4 классов по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма Провели беседы и практические занятия в 1-4 классах «Безопасная дорога в школу и домой» с целью профилактики несчастных случаев с детьми на дорогах. 
Вывод:
 Классными руководителями ведётся систематическая работа по формированию знаний правил дорожного движения.     
 Рекомендации:
1.Классным руководителям продолжить работу по профилактике ДТП.                                                            2.Учителям начальных классов ежедневно после уроков проводить «Минутки безопасности» с целью повторения с детьми безопасного маршрута движения из школы до дома, проконтролировать наличие у детей дорожной карты «Дом-школа-дом».
3. Обратить особое внимание родителей на обязательное применение ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля. А также о запрещении детям езды на велосипедах по проезжей части дорог.

Справку составила зам директора ВР                      А.Х.Хамидова
